

天宝集团首家海外厂房产于匈牙利正式开幕 海外业务迈向新里程

行业领先的一站式智能电源解决方案供应商天宝集团控股有限公司（以下简称“天宝”或“集团”；香港联交所股份代号：1979）首家海外厂房十月五日于匈牙利正式开幕，标志着集团海外业务迈向新里程。

是次开幕盛典邀得多位议会官员及米什科尔茨高级政府官员出席，包括匈牙利议会议员Katalin Csöbör女士、米什科尔茨市副市长Péter Pfliegler先生、BAZ县议会议长Török Dezső先生及匈牙利投资促进局的代表。集团的策略伙伴博世（BOSCH）及其他来自世界各地的业务伙伴、当地小区团体、协会以及当地媒体亦有出席开幕仪式。天宝主席、执行董事兼行政总裁洪光椅先生率领一众管理层亲自迎接各贵宾，共同庆贺新厂房正式启用。



由左至右：执行董事兼副总裁洪光岱先生，执行董事洪瑞德先生，主席、执行董事兼行政总裁洪光椅先生，独立非执行董事李均雄先生，独立非执行董事朱逸鹏先生，首席财务官、财务总监兼公司秘书谢仲成先生

在海外扩充生产据点为天宝的业务发展策略之一。2013年，国家主席习近平先生提出“一带一路”的建设愿景，鼓励传统产业进军包括匈牙利等“一带一路”市场。响应国家政策，天宝主动出击，在匈牙利设立新厂房。于米什科尔茨设立新厂房，选址非常理想，因集团不少主要客户陆续在东欧开展新的业务，集团特作出战略部署，锐意拓展欧洲市场。此外，匈牙利政府的利好政策（包括发放合共逾十亿福林现金津贴）为海外投资提供强大鼓励。厂房亦取得TS16949、ISO14001及ISO9001认证，以配合集团的生产目标。随着厂房产能渐趋成熟，集团得以作出更佳的物流安排以及扩充欧洲客户之供应链。不但可促使天宝成为欧洲客户之主要供货商，更可藉新厂房的地域优势大大缩短生产及交货周期，从而迅速响应及灵活应对客户需求，更加靠近客户，为客户提供更贴心的服务，对集团及其国际客户而言均属双赢，从而为集团的未来快速业务扩展打好基础。



天宝首家海外厂房十月五日于匈牙利正式开幕

天宝主席、执行董事兼行政总裁洪光椅先生表示：“天宝首家海外厂房正式开幕，对集团发展别具意义。我们谨此感谢中国及匈牙利政府全力支持我们到海外设厂，增强了我们扩展海外业务版图的信心。我们相信，随着匈牙利厂房的投产，天宝的生产效率将获得有效提升，并致力配合合作伙伴的发展。未来，我们将继续发展匈牙利及邻近地方之市场，全力扩大客户群及地域覆盖，为未来盈利奠定丰厚根基。”

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/115314.html>